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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2551 

Vragen van de leden Koppejan en Omtzigt (beiden CDA) aan de minister van 
Financiën over de dreigende sluiting van het belastingkantoor in Terneuzen 
(ingezonden 31 maart 2010). 

Antwoord van minister De Jager (Financiën) (ontvangen 26 mei 2010). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Actie tegen vertrek Belastingdienst» waarin wordt 
gesproken over het verzet in de regio Zeeuws Vlaanderen tegen een mogelijk 
vertrek van de Belastingdienst uit Terneuzen waarmee de werkgelegenheid 
van een kleine honderd belastingambtenaren in het geding is?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3 en 4
Kunt u aangeven hoe het besluitvormingstraject, inclusief planning om 
belastingkantoren samen te voegen, er uit ziet, aangezien de woordvoerster 
van het ministerie van Financiën in het bericht zegt dat er alleen nog maar 
sprake is van een inventarisatie van mogelijkheden om kantoren samen te 
voegen en er nog geen concrete plannen bestaan? 
Wordt in deze inventarisatie ook de mogelijkheid meegenomen van concen-
tratie van werkzaamheden van de Belastingdienst in Terneuzen in plaats van 
opheffing van deze locatie? 
Deelt u de mening dat de bezuiniging op rijksdiensten, inclusief het vermin-
deren van het aantal ambtenaren, niet eenzijdig afgewenteld mag worden op 
de regio’s in het algemeen en regio’s die bevolkingskrimp kennen, in het 
bijzonder? 

Antwoord 2, 3 en 4
De Belastingdienst brengt jaarlijks zijn huisvestingsbehoefte in beeld. 
Rekening houdend met relevante ontwikkelingen en de meerjarige financiële 
kaders die voor de Belastingdienst gelden, worden uitgangspunten en 
voornemens voor de komende vier jaren geformuleerd. 
Besluitvorming zal naar verwachting in de eerste helft van 2011 plaatsvinden. 
Concrete besluiten over de structurele huisvestingssituatie van de afzonder-
lijke kantoren worden pas daarna genomen. 

1 PZC, 26 maart 2010: «Actie tegen vertrek Belastingdienst».
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Voor het overige verwijs ik naar de antwoorden op de vragen van de leden 
Besselink, Heijnen en Blom (Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–
2010, nr. 2550). 

Toelichting 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Besselink, Heijnen en Blom (allen PvdA), ingezonden 31 maart 2010 (vraag-
nummer 2010Z05708).
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